

Sedință cu activul de partid din industria județului

Vineri, la sediul Comitetului județean de partid a avut loc o ședință cu activul de partid din industrie.

La ședință a participat tovarășul Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Au fost prezente tovarășii Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, Lucian Drăguț, prim-vicepreședinte al Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, membrii biroului Comitetului județean de partid, primii secretari și secretarii cu probleme economice ai comitetelor municipale de partid, secretarii comitetelor orașenești de partid, activiști ai Consiliului județean de control muncitoresc al activității economice și sociale, secretari ai comitetelor de partid și directori ai unităților economice din județ.

În cadrul ședinței s-au analizat într-un spirit de înaltă exigență, în lumina hotărârilor Congresului al XII-lea al partidului, a sarcinilor și obiectivelor reieșite din cuvântările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, preocupările și rezultatele organului județean de partid, ale tuturor organizațiilor de partid din industrie și domeniul creșterii nivelului tehnic și calitativ al producției, promovării inovațiilor tehnice și tehnologice, pentru afirmarea în fapt a principiilor și exigențelor noii calități și ale unei înalte eficiențe — cerințe primordiale ale cîncinalului actual.

Au luat cuvîntul tovarășii Lucian Drăguț, Nistor Palcu, Aurel Mohan, Ștefan Carabulea, Cornel Romoșan, Nicolae Luca, Irina Aldea, George Nilca, Aurel Chisăliță, Vasile Rîtea și Ioan Inceu. Vorbitorii au abordat pe multiple planuri aspectele esențiale ale activității consacrate creșterii calității și competitivității producției prin promovarea largă a noului, printr-o muncă de concepție tehnică raportată permanent la realizările similare pe plan național și mondial și la exigențele crescînde ale progresului tehnic contemporan, printr-o amplă și rodnică activitate de invenții și inovații, prin cunoașterea, extinderea și generalizarea celor mai valoroase inițiative muncitorești, prin întărirea exigenței controlului de calitate, a ordinii și disciplinei în fiecare unitate economică, la fiecare loc de muncă. Au fost relevate principalele succese obținute în acest domeniu de către colectivele de muncă din industria județului: ponderea ridicată a produselor noi și reprojecțiile, realizarea unor premii tehnice de certă valoare, răspunzînd unor cerințe imperioase ale economiei naționale și cucerind aprecierile partenerilor comerciali externi, roadele pozitive ale unei sustinute ofensive a tehnologiilor noi, de mare randament și economicitate.

În același timp, s-au făcut referiri critice și autocritice detaliate asupra neajunsurilor și deficiențelor semnalate în această activitate, accentuîndu-se asupra întîzierii cu care s-a acționat în realizarea unor faze de asimilare din planul tehnic, prelungirii nejustificate în timp a

drumului de la idee tehnică la produs final, deficiențelor din fazele de omologare, neritmicității fabricației, aspectelor de indisciplină tehnologică, asistenței tehnice neuniform distribuite pe schimburi, pregătirii nu întotdeauna corespunzătoare a personalului din compartimentele C.T.C. ș.a.

În spiritul unei remarcabile autoexigențe și al dorinței ferm exprimate de a se îmbunătăți situația actuală, relevarea și analiza neajunsurilor au fost urmate, în fiecare loc de muncă, de măsuri concrete, idei și propuneri valoroase, alcătuiind o prețioasă investiție de gândire creatoare și spirit gospodăresc pe temelia căreia industria județului Sibiu își va putea exprima mai bine capacitatea sa de autodepășire, în consens cu sarcinile și exigențele sporite ale cîncinalului calității și eficienței.

În cuvîntul său, tovarășul Iosif Banc a dat o înaltă apreciere activității organizației județene de partid, comunistilor, tuturor oamenilor muncii din industria județului pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor în condiții de calitate și eficiență superioare, la un nivel tehnic și de competitivitate mai înalt de la un an la altul.

S-a subliniat că succesele înregistrate în îndeplinirea obiectivelor cîncinalului trecut, în dotarea și dezvoltarea unor mari întreprinderi și platforme industriale, în valorificarea superioară a bogatelor tra-

(Continuare în pag. a III-a)

Soarta legumelor se hotărăște, totuși, în grădini

Din acest an, Asociația economică intercooperatistă (viticolă) Apoldu de Jos și-a mărit suprafața cu încă 200 ha, care urmează să fie cultivate cu legume. Măsura luată face parte din acțiunea mai amplă de reorganizare a sectorului legumicol din județ, pentru a fi capabil să asigure pe plan local întregul necesar de legume și verdețuri. Deci, să vedem cum se desfășoară activitatea în cele două ferme legumicole ale asociației, acum, cînd în grădini munca trebuie să înceapă în zori și să se termine pe înnoptat.

Pe ing. Ionel Baciu, șeful fermei din Apoldu de Jos, l-am găsit la unul din pînțelele de lucru împreună cu două dintre echipele sale de muncitori. „După cum vedeți, aici recoltăm

— La zi în agricultură —

spanacul cu o echipă, iar cealaltă seamănă castraveți. Tot acum am început să plantăm și conopida. Zilnic recoltăm și livrăm I.L.F.-ului cîte 800—1000 kg spanac, pentru că trebuie apoi să plantăm pe acest teren varză de toamnă. Pentru a grăbi recoltatul, am apelat și la sprijinul elevilor școlii generale. Și, într-adevăr, pînă să părăsim noi grădina, au apărut învățătorii Maria Pređa și Ioan Popa cu clasele lor pentru a da o mîină de ajutor. Copiii știau ce au de făcut, așa că imediat s-au apucat de treabă. Ni se spune că după-amiază urmează să vină la grădină și elevii claselor a V-a și a VI-a, iar banii obținuți din munca lor vor fi folosiți pentru dotarea școlii cu material didactic și organizarea unor excursii. Dar mult mai important este însă faptul că în acest fel copiii învață, încă din primele clase, și A.B.C.-ul muncii. Bineînțeles, o muncă pe puterile lor.

Și la ferma Miercurea grădinale nu cunosc liniște. Se pregătește terenul pentru plantatul și semănatul legumelor, se recoltează spanacul. Și aici elevii dau un substanțial ajutor,

(Continuare în pag. a III-a)

NICOLAE ACHIM

Cadru din noul cabinet de operații și utilaje în industria chimică, înființat în acest an școlar la Liceul industrial de chimie Carboșin Copșa Mică

Foto: FR. NUSS

Preocupări pentru sporirea producțiilor animaliere

În unitățile cooperatiste și de stat ale Consiliului unic agroindustrial Sibiu se manifestă o preocupare deosebită pentru sporirea producțiilor animaliere. Consemnăm ca urmare cîteva dintre măsurile întreprinse în acest sens.

• În unitățile cooperatiste de la Șura Mare, Orlat, Poplaca, ferma Balta Neagră a I.A.S. Dealul Ocnei și Stațiunea de cercetări zootehnice Cristian au fost verificate în totalitate efectivele de ovine, pentru organizarea turmelor pe grupe medii eficiente de exploatare.

• Concomitent cu organizarea prădării mieilor la Asociația economică intercooperatistă de la Șura Mare, a început și popularea îngrășătoriei de miei de la Cristian, a întreprinderii pentru industrializarea cărnii Sibiu, din preluări de la populație. Pînă în prezent pe tronșoanele îngrășătoriei de la Cristian se află peste 6000 miei.

• În vederea practicării unui pășunat rațional în perioada stabulației libere, au fost tartalizate trupurile de pășune din Gusterița (C.A.P. Sibiu), Hirtea și Bateriș (C.A.P. Selimbăr), Valea sâncilor (C.A.P. Cristian). Fînătina rece (I.A.S. Dealul Ocnei). De asemenea pentru buna desfășurare a monei dirijate au fost definitivate loturile de vite.

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, președintele Republicii Ghana, dr. Hilla Limann, va efectua o vizită oficială de prietenie în România în perioada 22-25 mai 1981.

Acțiune culturală inedită

Din inițiativa Consiliului de educație politică și cultură socialistă al orașului Agnita în colaborare cu Comisia orașenească de femei, azi, 17 mai a.c., ora 16, la Casa de cultură are loc o interesantă și originală acțiune culturală desfășurată sub genericul „Poem simfonic... în culori”. Programul manifestării este următorul: vernisajul expoziției personale a pictorului amator prof. Gyongyosy Ernst, cursant la Școala populară de artă din Sibiu. Sînt expuse 20 lucrări executate în ulei, acuarelă și tuș abordînd subiecte de pe Valea Hirtebacului. În continuare, are loc vernisajul unei interesante colecții de creație vestimentară aparținînd artistei plastice amatoare Gabriela Bucur din București. Sînt prezentate 30 de modele din pînză topită, voal, dantelă, catifea și bureț executate prin tehnica imprimării, pictării și vopsirii. Salutăm organizarea unor astfel de acțiuni capabile să contribuie la educația estetică a publicului larg.

Simpozion de etnografie și folclor

Demonstrînd preocupare față de valorile etnografice și folclorice locale, Consiliul comunal de educație politică și cultură socialistă Șeica Mare, în colaborare cu Asociația folcloristilor și etnografilor din județul Sibiu, inaugurează azi, 17 mai, a.c., ora 13 o expoziție de etnografie locală cu caracter permanent, amenajată într-un spațiu special. La ora 14, în sala cîmînului cultural din Șeica Mare se desfășoară un simpozion de etnografie și folclor avînd ca temă centrală valorificarea tezaurului cultural din zonă. Participă membrii Asociației folcloristilor și etnografilor din județul Sibiu. (D.G.)



Logica unui principiu al promovării

Sărbătorirea a 60 de ani de la înființarea Partidului Comunist Român — eveniment de primă mărime în milenara istorie a poporului nostru — a prilejuit o seamă de manifestări de larg interes și efect educativ — activități culturale-artistice și de muncă patriotică, simpozioane și sesiuni științifice, concursuri de creație, adunări festive — un omagiu adus partidului care n-a recupețit nimic pentru a da României locul ce i se cuvine în concertul popoarelor planetei Pămînt. Jubileul este incontestabil un prilej de bucurie și mîndrie națională, de bilanț însuflețitor dar, în același timp, și de evaluare critică a drumului parcurs pînă acum, de lucidă prospecțiune a viitorului; de sondaj adînc și drept în conștiința noastră, a tuturor și a fiecă-

ruia în parte; un prilej de a vedea încă o dată ce sîntem și ce ar trebui să fim, ca cetățeni, ca membri de partid. Știm, desigur, că în noua etapă de dezvoltare a societății noastre socialiste — moment analitic particular, obiectiv surprins în contextul situației generale internaționale — în plin progres, caracterizată de transformări profunde și complexe — rolul conducător al partidului crește, în mod necesar, la toate nivelele de activitate. Este, aceasta, o legitate de care practica socială nu poate face abstracție, nici un conducător — cu funcții politice sau administrative — nu o poate ocoli. A nu pricepe acest lucru înseamnă a fi nu doar depășit, ci mai mult: a pluti în arbitrar, a nu mai înțelege „sensul mișcării”,

sensul progresului și rostul tău în acest flux; înseamnă a fi „tîrît de val”. Și nu numai atât. Esența acestui concept — creșterea rolului conducător al partidului — corstă în „identificarea deplină a partidului cu năzuințele clasei muncitoare, ale întregului popor, îndeplinind rolul de centru vital al națiunii noastre socialiste, fiind însăși conștiința sa” (Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la a 60-a aniversare a înființării P.C.R.). Această identificare se realizează pe multiple planuri — politic, ideologic, moral, cultural etc. — și nivele — teoretice și practice — într-o interacțiune și interdependență dialectică, adesea insesizabile. Nu vom intra în

(Continuare în pag. a III-a)

TRAIAN SUCIU

Reabilitarea cotidianului sau a vorbi despre om și condiția sa

Deschid aceste câteva gânduri despre noua carte a lui Petru Pinzaru — „Condiția umană din perspectiva vieții cotidiene” — cu o întrebare preluată din **POST**-textul lucrării: „Poate o carte schimba ceva în lume?” Depinde de carte, de cine a scris-o și cită înțelepciune, har și adevăr a revarsat în ea. Cert este că aceste cinci noi eseuri erau așteptate, erau căutate, erau preșimțite...

Temut adversar al frazelor sterile cu pretenții docte, permanent neîmpăcat cu savanții care „descoperă descoperitul”, cu multele „comunicări zise științifice, care, de fapt, nu comunică nimic NOU (observații cum scrie autorul acest NOU), ci lopătează cu nesăț ai ideii și fapte cunoscute” (p. 215), Petru Pinzaru are în vedere și reușește să surprindă pe deplin esențialul vieții social-umane, problematica omului și a societății prin „așezarea pe prim plan a realității concrete, cu toate caracteristicile ei istorice și cotidiene, macro și micro-sociale, până la nivelul individului real, concret, viu, nepierzându-l niciodată pe acesta din vedere, chiar dacă el este „perisabil” (p. 214).

Prin problematica densă a cărții, cu idei percutante, pline de sevă, zemuindu de adevăr, cu îngroșări intenționate, cu „modeste” puncte de vedere temeinic argumentate, cu ironii fine, ca o lamă, care taie bine-făcător banalul, Petru Pinzaru, avându-l ca „nelipsit martor” pe Tudor Arghezi, reabilitează cotidianul din perspectivă critică, marxistă, imbinând în mod fericit argumentele și genurile din sfera cotidiană, științifică și beletristică.

Dimensiunile de seamă ale discursului sint cu sensibilitate surprinse de titluri și subtit-

luri. Cartea se autoreprezintă. Notăm capitolele: 1. Firul Ariadnei; 2. Nimic din ceea ce e omenească nu-mi este străin — dar ce e omenească?; Natura devenită om, adică societate — dar ce fel de societate?; Nevoia de model explicativ — dar ce fel de model?; Existența determină conștiința — dar ce fel de conștiință?

Argumentele — mărturiseste autorul — sînt luate direct din viața cotidiană, din literatura

tisfăcut de sine și cu sine” (p. 45) vreme în care „teoria să plutească într-o stare de imponderabilitate”.

Deschizînd un alt capitol cu permanenta sete de a cunoaște, motivînd pe larg „repetitivul” chiar dacă nu ne place: „Repetitivitatea — împinsă, din păcate, adesea pînă la monotonie — o întilnim și în urbanistică, unde așezarea blocurilor în formă de labirint nu salvează monotonia pomenită” (p. 108); așezînd la locul lor trebuințele, precizînd apoi că și iubirile dintre bărbat și femeie sînt deopotrivă naturale și social-cultural-psiho-logice, autorul subliniază că, fără să beneficieze de o definiție satisfăcătoare, **CONDIȚIA UMANĂ** este „dătătoare de seamă tocmai pentru acest vag „ceea ce se petrece” cu omul între clipa „deschiderii parantezelor” (nașterea) și închiderea parantezei (moartea)” (p. 156).

În sfîrșit, cu aceste câteva exemple reținute din lucrarea mai sus-amintită, lăsam cititorului plăcerea de a constata din lectura pe care o va face că ameliorarea condiției umane solicită o deplină reconsiderare a relațiilor sale cu natura, cu natura din om și din societate.

Omul socialismului și comunismului, ca ființă socială, politică, etică și estetică, formarea personalității multilateral dezvoltate în proporții de masă este un obiectiv complex, îndelungat, de care ne apropie efortul fiecărui pas. Pentru acest om, care este valoare și scop suprem al politicii partidului nostru, pledează fierbinte, convingător, eficace cartea lui Petru Pinzaru. Pentru un viitor comunist care „depinde de modalitatea în care îl vor prăgi și fături oamenii” (p. 288).

DUMITRU GEMENEL

Note de lectură

științifică și beletristică. Reușita imbinare a stilurilor, metodologia de elaborare strict originală respiră lejer din convingerea autorului după care „validitatea cunoștințelor științifice obținute sînt direct proporționale cu însușirea și aplicarea lor de către marile mase umane pe tot traiectul vieții lor cotidiene” (p. 8).

Discursul științific despre om și societate apelează astfel cu gravitate la o **dialectică validă a teoriei cu viața, cu realitatea, cu practica care nu se sinchisește citiși de puțin de separațiile orgolioase și artificiale între științe.**

Reabilitînd cotidianul, Petru Pinzaru — în numele omului, pentru om și sănătatea societății — cere „să nu se mai pună între oameni și viața lor reală glasvandurile, perdelele de cafea ale propozițiilor maestruoase” (p. 65). Autorul e mîhnit, printre altele, de neputința unor specialiști în știința conducerii care n-ar putea conduce nici o echipă de 10 oameni și cere ca „practica să nu băltească în smîrcurile rutinei și empirismului orb, sa-

Un examen (reușit) în fața publicului consumator

Ne-am obișnuit ca toamna să ne întîmpine „Luna preparatelor culinare”. Iată de ce acum — „Primăvara asta (prelungită) totuși nu-i decît o copie” — ni s-a părut oportună organizarea unei expoziții de artă culinară. De ce acum? Ce-a vrut să fie? Ce-a fost? dar mai ales: ce va rămîne și cine sînt autorii ei, vom afla în rîndurile următoare.

Cert este că actuala expoziție — care a avut loc vineri, 15 mai a.c. la restaurantul „Transilvania” — a mobilizat colectivele a nouă unități comerciale reprezentative și 4 laboratoare de producție, toate ale I.C.S.A.P. Sibiu, și că prin numărul produselor (peste 320) și — am zice noi, prin calitate și modul cum a fost gîndită — s-a reușit un adevărat record în materie la întreprinderea sus-amintită. Dar iată cîteva coordonate care au stat la baza organizării acestei expoziții:

CE S-A URMĂRIT? Nu neapărat scoaterea în evidență a măiestriei specialiștilor — de altfel de multe ori cotate pozitiv —, ci mai ales, lansarea unor rețete, a unor preparate de sezon la îndemîna fiecărei gospodine. Deci o idee generoasă, dincolă de urmărirea unor „simple” cifre de plan.

CE A FOST. O adevărată risipă de bun gust și fante-

CE VOM GĂSI ÎN CONTINUARE ÎN UNITĂȚI? Maestrul în arta culinară, bucătarul șef de la restaurantul „Transilvania”. Alexandru Băcilă, afirmă: „Noi avem — și în general toate unitățile au — „specialitatea casei”. dar consumatorul este obișnuit cu vechiul... cotlet cu garnitură”. Poate ar trebui altceva făcut: un fel de cărucior vitrină cu produse pe care

re ospătarul să-l ducă în fața consumatorului. Văzînd produsul, altfel optează cel interesat; dovedă — afluența de cumpărători și trecerea produselor din expozițiile organizate.

Expoziția de artă culinară „Primăvara '81”

re ospătarul să-l ducă în fața consumatorului. Văzînd produsul, altfel optează cel interesat; dovedă — afluența de cumpărători și trecerea produselor din expozițiile organizate.

CINE SÎNT AUTORII (EVIDENȚIAȚI)? Iată capitoul cel mai greu, atît pentru conducerea I.C.S.A.P., cît și pentru reporter. Evident, vom nota cîteva nume — cerîndu-ne scuze că nu-i putem trece pe toți cei care au pus trudă și suflet la reușita acestei expoziții. Și, păstrînd o regulă nescrișă, o să începem cu unitatea gazdă — „Transilvania”: Alexandru Băcilă, maestru în arta culinară și Iohana Meltzer; Liviu Stoica — bucătar șef la autoservirea „Expres” din str. 1 Mai; Octavia Rebeca și Silvia Mareș — ambele maestre în arta culinară — laboratorul „Perla”, Ion Ardeleanu, bucătar șef (Sibiul nou), Zaharia Bucurciu, Bica Gh. și Maria Olteanu (laboratorul Central); Elisabeta Cosma (laboratorul 2), Mircea Ardeleanu (laborat. de carmangerie) și mulți alții care prin pasiune și dăruire profesională au reușit să facă din această expoziție un adevărat punct de plecare spre autodepășire.

EPILOG. Organizatorii — I.C.S.A.P., consiliul bucătarilor și cofetarilor, filiala județeană Sibiu, cercul I.C.S.A.P. — nu trebuie să tragă linie și să încheie socotelile. Mai ales că — așa cum afirmă un bun specialist — expoziția respectivă s-a vrut și o continuare a unor vechi și bune tradiții sibiene.

DUMITRU NIȚA

Foto: FRED NUSS

TEATRU

Teatrul de stat Sibiu, prezintă azi, 17 mai a.c., spectacole cu piesele „Funcționarul invisibil” — ora 9 (Șc. generale 5, 18, 10, 16); „Oedip salvat” — ora 19,30; „Salba miresei” (secția germană) — ora 15,30 — Cîncor și la ora 20,30 la Dealul Frumos.

Luni, 18 mai a.c., ora 19,30, „Oedip salvat” Ab. 1 (Lic. Energetic) și la ora 20 — „Tigrul”, Sala Atelier, str. 1 Mai nr. 30.

*

Teatrul de păpuși Sibiu prezintă, la sediul, azi, 17 mai 1981, ora 11, spectacolul în limba română „Ce citește Mihăiță”.

CRONICĂ RIMATĂ

Expo Florar

Și-a dezvelit, în fine, splendorile Florarul Am pus la naftalină pordesiul Bunicul și-a vindut din nou sicriul Țîngoi fără griji bat trotuarul.

Covor de iarbă grasă în parc s-a așternut Aluneacă prin tufe juni și june; Aș da tbt universul pe-un sărut Ei — „tufă de Veneția”, cum se spune.

Dumbrava-i și mai și, o nebulie De ciuboțica-cucului, de

păpădie Si alte ciuboțele... asortate Cu fuste și taioare colorate — Potop de oaste feminină La marea expoziție canină Purtînd de leșă javre fel-de-fel: Dog, Doberman, Lou-Lou, Basset, Pudel...

Un babilon de mirieli și lătrături De-au înlemnit și brazii prin păduri Iar în Grădina zoologică dă test Lătrînd, bătrînul Dingo — ca protest

Așa e viața de cîine, uneori, De-a dreptul cîinică — e logic! Ce-mi pasă mie însă de regnul zoologic Cit timp Floraru-mi plouă cu splendori?

TRAIAN SUCIU

Abancronică de concert

Realizarea programului simfonic de marți 19 mai a fost încredințată dirijorului Aurel Niculescu, unul dintre muzicienii cei mai dotați ai generației încă tinere, care după o îndelungată activitate concertistică ca solist violoncelist s-a dedicat cu pasiune dirijaturii reușind să-și făurească un foarte bun renume la pupitrul tuturor orchestrelor din țară și chiar din străinătate.

Programul va începe cu tripticul simfonic „Impresii din Reșița” de W. M. Klepper, lucrare în care imagini sonore pline de forță ce redau clocotul muncii eroice a jurnaliștilor reșițeni se conjugă fericit cu momente pline de lirism și poezie sau cu bucuria clipelor de sârbătoare.

Vom asculta apoi o splendidă partitură solistică pentru vioară, Concertul în re minor de H. Wieniawski, pe care îl va tâlmăci Liliana Ciulea-Atanasu, unul dintre talentele de excepție ale generației tinere de soliști români. Scriitura, prin excelență virtuoză a acestei partituri, va oferi

protagonistei prilejul etălării marilor ei însușiri tehnice și muzicale spre încîntarea noastră, a celor care am aplaudat-o cu căldură de atîtea ori.

În partea a doua a concertului vom asculta Simfonia nr. 39 în mi bemol major de W. A. Mozart, prima din șirul celor trei capodopere ce formează așa numita „trilogie finală”. Este o muzică în care predomină sentimentul lîric, aceea mare iubire pentru om și fericirea lui. Această simfonie marchează momentul în care acest gen al muzicii simfonice ajuns deja la maturitate se personalizează, capătă valoare de unicat, de fapt muzical unic. Melodiile vehiculate de-a lungul celor patru părți au puritatea cristalinului și limpezimea senină a unui cer de primăvară; sint reflexul sonor al simțirii unui mare artist în a cărui muzică bucuria și tristețea, avîntul și îndoiala se circumscriu totdeauna sferei ce are înțelesul de frumos artistic.

T. TOHATI



O investiție de mare efect

În popasurile mele prin întreprinderi, discut cu specialiști, ingineri sau muncitori de înaltă calificare, maistri sau tehnicieni, despre diferitele probleme cu care se confruntă în truda lor pentru creșterea productivității muncii, pentru înnoirea proceselor tehnologice, pentru îmbunătățirea calității produselor, pentru economisirea de materii prime, materiale, energie și combustibil, pentru refolosirea materiilor prime secundare, pentru sporirea eficienței economice. Sigur, lucru firesc de altfel, fiecare vorbește din propria experiență, fiecare ține să facă propuneri, să le și materializeze, fiecare se străduiește să antreneze în acest amplu și tonic suflu al noului, al

Puncte de vedere

noii calități un număr cât mai mare de oameni ai muncii. Mulți, foarte mulți din acești specialiști au fost și-au văzut cum se muncește în alte unități similare, trimși în schimburi de experiență, sau să colaboreze cu alți specialiști în realizarea nu știu cărui produs, a nu știu cărei instalații, a nu știu cărui utilaj. Și se mândresc cu acest lucru. Nu toți, însă, revenind la locurile lor de muncă, aplică ceea ce au văzut. Documentarea pe care, de fapt, trebuiau s-o facă, au uitat-o în orașul respectiv, la poarta unității respective, sau chiar în țara respectivă, când a fost vorba de un schimb de experiență peste hotare. De aceea, mi s-a părut foarte interesant ceea ce mi-a mărturisit un inginer specialist, în legătură cu aceste documentări care, după părerea sa, ar trebui să se constituie într-una din cele mai eficiente investiții. În primul rând, sustinea specialistul, trebuie mult discernământ din partea factorilor de decizie când este vorba să trimită pe unul sau pe altul în schimb de experiență sau în documentare, în țară sau peste hotare. Trebuie aleși pasionații, oamenii care îndrăgesc noul, care sînt preocupați să învețe mereu, care pot apoi transmite, în folosul colectivului lor de muncă, ceea ce au învățat, ceea ce au văzut.

(R. Selean)

Logica unui principiu al promovării

(Urmare din pag. 1)

domeniul speculației filozofice, nota rîndurilor de față fiind aceea de-a atrage atenția asupra unor fenomene cotidiene care își au sîrghieta în necunoașterea concretă, vie, în acțiune a politicii partidului sau, mai rău, în lipsa de răspundere, reaua voință și alte asemenea „necazuri” care ne mai dau de furcă nu rarori.

Dacă partidul, pentru a-și îndeplini rolul său — rol determinat de dezvoltarea firească a formelor democratice de conducere a societății socialiste — trebuie să se identifice cu năzuințele poporului, atunci, logic și firesc este ca fiecare membru de partid să se identifice cu Programul partidului — ca participant la elaborarea și îndeplinirea acestuia. Și urmînd firul acestui „raționament vital” pentru etica oricărui comunist, putem continua astfel: dacă partidul își asimilează aspirațiile poporului, conducînd „nu în numele, ci împreună cu clasa muncitoare, cu toți oamenii muncii”, atunci înșii cu funcții de răspundere conduc nu în numele partidului,

Ședință cu activul de partid din industria județului

(Urmare din pag. 1)

diții muncitorești de hărnicie, abnegație și măiestrie profesională, performanța de prestigiu de a ocupa, recent, locul II în întrecerea cu celelalte județe ale țării alcătuiesc temeuri solide de satisfacție și mîndrie, dar, în același timp, obligă organizația județeană de partid să mobilizeze capacitatea și energiile tuturor colectivelor de muncă pentru obținerea unor rezultate economice și mai bune, pe măsura posibilităților și condițiilor existente. Apreciind că și anul 1981 a debutat sub semnul unor rodnice înfăptuiri în industria județului, tovarășul Iosif Banc s-a oprit pe larg asupra principalelor domenii în care este necesar să-și concentreze eforturile organelor și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii din industria județului: exportul, realizarea producțiilor fizice și investițiile. S-a accentuat asupra necesității imperioase ca fiecare întreprindere să producă la termen și în cantitățile planificate sortimentele necesare economiei naționale potrivit unei discipline de plan ferme, obligatorii, demonstrînd în același timp capacitatea de a răspunde elastic, operativ tuturor cerințelor contractuale. Trebuie să se acorde prioritate absolută realizării producției destinate exportului, onorării la termen sau în avans a contractelor externe, la parametri calitativi care să asigure o înaltă competitivitate

Masă rotundă

În organizarea Consiliului județean și municipal Mediaș al sindicatelor marți, 19 mai, ora 15, la Casa de cultură a sindicatelor va avea loc o masă rotundă pe tema: „Modalități de organizare în mod plăcut și util a timpului liber al oamenilor muncii”. Participă președinți ai Consiliilor de educație politică și cultură socialistă, activul cultural din întreprinderile și instituțiile medieșene. Cu același prilej va fi stabilit Programul unitar al principalelor acțiuni și manifestări politico-educative, culturale-artistice, sportive și turistice care vor fi organizate de organele și organizațiile sindicale medieșene pînă în luna septembrie a.e.

tate produselor noastre. Calitatea constituie cuvînt de ordine și argumentul decisiv al oricărei activități, al fiecărui produs indiferent că este destinat exportului sau pieții interne. În acest scop, s-a subliniat că este necesar să se întărească controlul de calitate pe fiecare fază a procesului de producție, în paralel cu afirmarea autocontrolului, perfecționarea pregătirii profesionale și întărirea educației în spiritul exigenței și răspunderii față de muncă și rezultatele ei. În încheiere, tovarășul Iosif Banc a urât organizației județene de partid, tuturor colectivelor de muncă succese în întrecerea socialistă din acest prim an al cincinalului.

Tovarășul Vasile Bărbuleț a exprimat în finalul ședinței mulțumirile călduroase ale Comitetului județean de partid, ale tuturor comunistilor din această parte a țării pentru sprijinul primit din partea conducerii superioare de partid, pentru indicațiile și aprecierile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care au constituit în permanență direcții fundamentale de acțiune în întreaga activitate economică-socială din județ.

Valorificînd la un nivel calitativ superior rezervele de care dispunem, eliminînd din activitatea noastră lipsurile și neajunsurile — a spus în încheiere tovarășul Vasile Bărbuleț — obligații fiind de locul de frunte ocupat în întrecere și de cinstea de a fi lansat chemarea la întrecere către organizațiile județene de partid, ne angajăm să ridicăm întreaga noastră activitate la înălțimea exigențelor noii calități, îndeplinind exemplar, cu răspundere comunistă și spirit revoluționar, marile obiective înscrise în Programul partidului pentru edificarea unei României moderne, dinamice, prospere.



Un titlu de mîndrie profesională: calitatea foarte bună a produselor de sticlărie fină de menaj realizată de șlefuitorii echipei lui Nicolae Luminescu de la întreprinderea „Sticla” Avrig

La zi în agricultură

(Urmare din pag. 1)

grăbind eliberatul terenului pentru a crea front de lucru tractoarelor, dar a apărut o discordanță în ritmicitatea lucrărilor. Vina o poartă I.L.F., care nu ridică zilnic cantitățile stabilite. Să ne mai întrebăm atunci de ce spanacul ajunge pe piață vestejit?

Un ultim popas îl facem la răsadnițele de la Apoldu de Jos. Tehniciana Rodica Hașa, care se ocupă, împreună cu alte 10 femei, și de plantatul verzei de vară în grădina din apropiere, ne însoțește printre răsadnițele cu varză, conopidă, ardei etc. Răsadurile sînt bine îngrijite și destul de viguroase. Mai aflăm că ferma își asigură întregul material

săditor pentru toate legumele care le au în plan și de aceea se ocupă în mod deosebit de aceasta.

Deci, putem aprecia eforturile care se fac în grădini-le proaspetei asociații, care trebuie să rezolve din mers o serie de probleme, în special de organizare (dintre care unele — cum ar fi cele referitoare la solarile de la Gusu — încă mai dănuie). Apoi, deși a început pe scară largă plantatul răsadurilor, încă nu este peste tot rezolvată aprovizionarea cu apă. La Apoldu de Jos, spre exemplu, din cele două pompe, amîndouă defecte, doar una mai poate fi reparată. Ceea ce este prea puțin pentru a asigura o irigație corespunzătoare a legumelor.

Periculosul joc de-a... reviziile tehnice la autovehicule!

Au mai rămas puține zile pînă la 31 mai a.c., termenul limită pentru efectuarea verificării tehnice anuale a autovehiculelor. Faptul pare să nu-i neliniștească defel pe unii conducători auto (dar nici pe cei retribuiți să-i îndrume și, să-i controleze), hotărîți pesemne să amine această importantă activitate pînă în ultima zi. Și uite așa se nasc aglomerările, nervii și timpul pierdut pe la unitățile specializate în efectuarea verificărilor și — lucru deosebit de grav — se dă „opă la moară” superficialității care, în domeniul circulației rutiere, echivalează cu pierderi de vieți omenești, mari pagube materiale etc. Pe lingă alte surprinzătoare constatări, raidul întreprins miercuri, 13 mai, împreună cu lucrătorii ai serviciului de circulație al Militei județului Sibiu este semnificativ și din acest punct de vedere.

PE REVIZORI CINE-I... REVIZUIEȘTE?

Departa de a fi retorică, întrebarea de mai sus e pe deplin justificată. Și iată de ce. Am întîlnit în raidul nostru multe (mult prea multe!) autovehicule cărora li se făcuse verificarea tehnică pe anul 1981, dar care prezentau grave... defecțiuni tehnice. Așa, de pildă, mașina 21-SB-353 de la I.T.A. Sibiu, Autobaza 1 marfă, col. 3 (șofer Dumitru Morariu) avea joc mare la axul volanului, acesta putînd oferi oricînd surprize în menținerea direcției de deplasare dorită. D. M. afirmă că circulă cu această defecțiune de peste doi ani, dar — de neînțeles — „omăntul” i-a scăpat tocmai revizorului Ioan Axente care a semnat în 7.III.a.c. (trebuie deci să și răs-

pundă!) că mașina e verificată tehnic și poate circula pe drumurile publice. În plus, cauciucurile roților din spate erau bine „bărbierite” și acest aspect fiind trecut cu vederea de revizor. Defecțiuni tehnice prezentau și mașinile 21-SB-3350 de la S.M.T.F. Sibiu (la instalația de iluminare, șoforul scuzîndu-se că circulă doar ziua!), 31-SB-2604 de la I.T.S.A.I. Sibiu, Autobaza 1 (la direcție, dar mașina nu era verificată pe 1981, șoferul Ioan Păcăleanu fiind în pericol de a-și trage singur o costisitoare... păcăleală), în restanță cu veri-

cinci minute. A controlat cu un aparat farurile, apoi s-a uitat sub mașină, a ascultat motorul, a zis că merge și gata. Asta-i tot. Cred c-a vrut să scape de noi! Tot ce se poate, zicem și noi, de vreme ce, chiar și la o privire grăbită, am sesizat că mașina avea roțile neechilibrate, frîna de mină era ineficace ș.a.m.d., defecțiuni pentru remedierea cărora omul plătește, cum spuneam, 101 lei. Mafalda să fi fost acel meșter în materie de mecanică auto și tot nu putea face o verificare tehnică anuală în 5 minute! O verificare temeinică, vrem să spunem, pentru că așa cum a făcut-o...

Raid pe teme de circulație

ficarea tehnică anuală găsindu-se și dubița 31-SB-3123 de la cooperativa din Tălmăciu, condusă de Gh. Drăgulescu, care nu avea acte pentru marfa transportată. S-au luat, firește, măsurile legale corespunzătoare.

TARIFUL S-A INCASAT. RESTUL NU CONTEAZĂ?

Tot la postul de control de la Veștem este oprită Dacia-brack 2-SB-3690, cu patru ocupanți cam inghesuiți de o ușă de cameră transportată alături. De pe plăcuțele cu numerele de înmatriculare lipseau bulinele de culoare albastră, deși mașina fusese verificată tehnic pe acest an în 19.II la unitatea autoservice a cooperativei „Tehnică nouă” din Sibiu. Cum a decurs verificarea ne spune Gh. Luca din Sebeșu de Sus, socrul proprietarului mașinii: „Eu am fost cu mașina la Sibiu. Am plătit 101 lei pentru verificare, dar toată treaba mecanicului de la autoservice a durat cam

CAPCANE PE DRUMUL PUBLIC

Pentru că ne-am referit pînă aici, în principal, la verificările și defecțiunile tehnice, să nu uităm a spune că multe din „bolile” autovehiculelor sînt cauzate de capcanele semănate unde și nu te aștepti pe carosabil. O asemenea capcană am văzut (din fericire, la timp pentru a o ocoli!) pe drumul județean Podu-Olt — Turnu Roșu la km 1, unde apele revărsate ale Oltului au produs săpătămîna trecută mari stricăciuni terasamentului și șoselei. Admițînd că pînă miercuri la prînz (13.V) n-a fost posibilă refacerea porțiunii de drum afectată de ape, e surprinzător că nimeni n-a binevoit cel puțin să semnalizeze în vreun fel gropile adînci din carosabil care, pentru orice șofer neavertizat, și mai cu seamă pe timpul nopții, echivalează cu distrugerea mașinii și accidentarea călătorilor pe care-i transportă. Sperăm ca acest apel să ajungă urgent la factorii răspunzători de starea de viabilitate a drumurilor!

MIHAI SEVER

TELEGRAME EXTERNE

Evoluția Complexului orbital „Saliut-6”, „Soiuz T-4” — „Soiuz-40”

MOSCOVA 16 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrașcu, transmite: La bordul Complexului orbital „Saliut-6”, „Soiuz T-4” — „Soiuz-40”, cei patru cosmonauți Prunariu, Popov, Kovalionok și Savinih au trecut la realizarea programului de cercetări științifice și experiențe tehnologice.

Ei au informat că se simt bine și că la bord totul decurge normal.

Cosmonauții au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășului Leonid Ilici Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Sovietice, o telegramă cu următorul conținut:

STIMATE TOVARĂSE NICOLAE CEAUȘESCU, STIMATE TOVARĂSE LEONID ILICI BREJNEV,

Vă mulțumim din inimă pentru salutul cordial, sincerele felicitări și urările de bine pe care ni le-ați adresat. Asigurăm conducerea de partid și de stat din țările noastre, pe dumneavoastră personal, că echipajul comun româno-sovietic al Complexului orbital experimental-științific va îndeplini înalta încredere acordată și va face totul pentru îndeplinirea cu succes a misiunii de răspundere ce ne-a fost încredințată, pentru progresul științei românești și sovietice, spre gloria socialismului, pentru cauza păcii și progresului întregii omeniri.

Trăiască prietenia frățască româno-sovietică!

D. PRUNARIU, L. POPOV, V. KOVALIONOK, V. SAVINIH membrii echipajului „Saliut 6”, „Soiuz T-4”, „Soiuz 40”

Prima legătură realizată de televiziune la Centrul de dirijare a zborurilor cosmice din capitala Uniunii Sovietice îi găsește pe cosmonauții în plină pregătire pentru realizarea programului științific și de cercetare în compartimentul de lucru al complexului orbital. În afara experimentelor și cercetărilor științifice, ei vor trebui să asigure observarea diferitelor zone ale Terrei și ale oceanelor, care să furnizeze oamenilor de știință noi date necesare dezvoltării științei în scopuri pașnice.

La elaborarea temelor de cercetare și a experimentelor tehnologice au colaborat strâns specialiști și oameni de știință din România și Uniunea Sovietică, într-un efort comun, în cadrul bunelor relații existente între partidele, țările și popoarele noastre.

Sistemul electromecanic, care comandă detectorul mobil, utilizat în cadrul uneia din experimentele prevăzute, a fost construit la Institutul Central de Fizică din București, reprezentând o realizare de vârf în domeniul tehnologic, având în vedere gradul de miniaturizare a componentelor, fiabilitatea mare și consumul redus de energie.

De fapt, soluțiile tehnice adoptate sugerează că și mijloace de realizare de aparatură cu destinație terestră, cu caracteristici superioare de fiabilitate, gabarite mici și, respectiv, consumuri reduse de energie.

La fel ca și la prima legătură prin televiziune, în cea de-a doua, de seara, imaginea este clară, iar glasul cosmonauților se aude de parcă s-ar afla undeva, nu departe, și nicidecum la sute de kilometri departe de Terra.

La Centrul de dirijare a zborurilor, specialiștii români și sovietici urmăresc cu interes și atenție evoluția în spațiul extraterestru a Complexului orbital „Saliut 6”-„Soiuz T 4”-„Soiuz 40” primind și transmițând informații și date necesare desfășurării în bune condiții a activității celor patru cosmonauți, între care se află și compatriotul nostru Dumitru Prunariu.

Pe scurt... Pe scurt

• Sub președinția lui Tsvietin Miatovici, la Belgrad s-a desfășurat, sâmbătă, sesiunea Prezidiului R.S.F. Iugoslavia — transmite agenția Taniug. Potrivit Constituției R.S.F.I. și Regulamentului de funcționare a Prezidiului R.S.F.I. ca organ colectiv, Prezidiul R.S.F.I. l-a proclamat pe Serghei Kraigher, membru al Prezidiului R.S.F.I. din partea Sloveniei, în funcția de președinte al Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, pentru o perioadă de un an, în locul lui Tsvietin Miatovici. Mandatul noului președinte a intrat în vigoare la 16 mai.

În funcția de vicepreședinte al Prezidiului R.S.F.I. a fost proclamat Petar Stambolici, membru al Prezidiului R.S.F.I. din partea Serbiei.

• Aviatorul brazilian Orlando Rodriguez a hotărât să-și officieze căsătoria... în văzduh! Pentru aceasta, el a urcat, împreună cu aleasa inimii, cu ofițerul stării civile și 26 de invitați la bordul unui elicopter, nunta fiind oficiată printre nori.

• După cum relatează agenția France Presse, un comunicat comun al Președinției Republicii Franceze și al reprezentanților președintelui ales al Franței, Francois Mitterrand, informează că s-a convenit ca noul președinte să preia prerogativele de la predecesorul său, Valery Giscard d'Estaing, la 21 mai, ora 9,30 ora locală, urmând ca apoi să se desfășoare ceremoniile oficiale de instalare a președintelui.

• Delegația română condusă de tovarășul Constantin Olteanu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, care s-a aflat în U.R.S.S. cu ocazia lansării în Cosmos a echipajului comun româno-sovietic, s-a întâlnit cu mareșalul Uniunii Sovietice, D. F. Ustinov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul apărării al U.R.S.S.

Săptămîna cinematografică

Detășamentul „Concordia” — Francisc Munteanu revine pe ecrane cu un film care ne amintește de peliculele care l-au impus, de la Cerul n-are grații și La patru pași de infinit pînă la Tunelul și Cerul începe la etajul III. Este un film consacrat luptei forțelor patriotice în ajunul și în timpul insurecției naționale de la 23 August 1944. În rolurile principale — Ovidiu Iuliu Moldovan (locotenentul Miha) Ștefănescu supranumit „Dum-Dum”) și sibianca Elena Albu (Ana). În alte roluri: Gheorghe Cozorici, Ion Dichiseanu, Cornel Coman, Fory Eterle, Constantin Diplan, Cornel Patrichi, Ion Marinescu, Mircea Șeptilici și Amza Pellea.

Vidra Tarka — Documentar artistic de lung-metraj, în culori, realizat de cineștii englezi, specialiști ai genului; filmul este o poveste inedită despre viața unei vidre, după un roman de H. Williamson.

Ca atomii marcați — Producție a studiourilor bulgare. Regia: Grișa Ostrovski. Surprînși în scurtul răstimp dintre momentul recrutării și încorporare, cei cinci eroi ai filmului — prieteni din copilărie, foști colegi de liceu — se comportă ca... atomii marcați. Este un film despre prietenie, dragoste și solidaritate umană la vîrsta ieșirii din adolescență.

Viu sau mort — Film istoric maghiar, realizat de Tamás Rényi, în maniera lui Miklos Lancsi. Acțiunea se petrece în perioada următoare înfringerii revoluției de la 1848.

N. I. POPA

COOPERATIVA „ARTA SIBIULUI” SIBIU

Piața Unirii nr. 4,

PRIMEȘTE COMENZI pentru executare de covoare plușate manual, prin magazinul din Sibiu, str. Tribunei nr. 4. — 225 —

A. S. LOTO PRONOSPORT, SUCURSALA JUDEȚEANĂ SIBIU

INCADREAZĂ:

• pensionari pentru vînzare de Loz în plic. Încadrarea se face conform Decretului 101/1980 (cumul retribuție cu pensia). Informații suplimentare la telefon 1 41 35. — 217 —

INTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO SIBIU,

INCADREAZĂ:

• conducători auto, cu categoriile D și E pentru autobazele din Sibiu. Informații suplimentare la telefon 1 70 90, interior 38. — 218 —

AEROPORTUL SIBIU

incadrează:

• MUNCITORI NECALIFICAȚI (bărbați) Program de lucru un singur schimb 8 ore. — 231 —

Mica publicitate

- Pierdut radiocasetofon „National” panasonic si o plasa cu 7 casete, in cartier Hipodrom, in noaptea de 14-15 mai 1981. Adresați telefon 226 19, familia Tatu, după ora 15. (3876)
Pierdut foaie de parcurs nr. 0818922, din 4 mai 1981, eliberată de I.T.S.A.I.A. Sibiu, pe numele Zărescu Gheorghe. O declară nulă. (3863)
Pierdut foaie de parcurs nr. 0818948, din 6 mai 1981, eliberată de I.T.S.A.I.A. Sibiu, pe numele Batz Ioan. O declară nulă. (3864)
VINZARI-CUMPARARI
Vind motocicletă CZ 175 cmc, cu piese de schimb. Sibiu, str. Centumvirilor 9. (3859)
Vind motocicletă Jawa 250 cmc. Sibiu, str. Porumbacului 33. (3871)
Vind stație stereo 2x70 Wați, două boxe — 150 Wați (R.F.G.); casetofon Dek; magnetofon stereo Grundig. Sibiu, telefon 178 20. (3872)
Vind medicamente import: Deril, Isopto-Idex. Sibiu, str. Pandurilor 12. (3857)
Vind 5 cauciucuri Michelin cu camere Dunlop, 155/15 noi; caști duble — pentru nutriei (convenabil); mașină spălată cu storcător Alba Lux 9. Telefon 331 36, după ora 17. (3850)

- Cumpăr scănel (mers cu șase roți) pentru copil. Telefon 396 23. (3870)
Vind cărucior sport, din import (pentru gemeni). Sibiu, Piața 6 Martie 28, Greger. (3849)
Vind convenabil mașină de tricatat 8/40 și două dulapuri — în stare bună. Str. Linei 10, telefon 1 82 75. (3875)
Vind cățea rasa „Doberman”, (un an), cu certificat de origine. Mediaș, telefon 1 22 32. (3848)
Vind — prin schimb bloc — casă, în Sibiu, str. Sălciiilor 25. (3854)
Vind Dacia 1300, Cislădie, str. Lungă, nr. 26. (3860)
Vind mașină tricatat strâmpeli, cu motor. Mitrea Ioan, Râșinari 1 039. (3866)
Vind apartament două camere, Sibiu, Tiglari, bloc 2, ap. 31. (3867)
Vind 30 m.p. parchet fag și 20 kg. aracet. Sibiu. Calea Dumbrăvii, bloc 18 A, ap. 11. sc. A, după-amiază. (3868)
Cumpăr radiocasetofon tip JVC 838, japonez, nou. Sibiu, telefon 1 13 79, orele 16-18. (3873)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

• Schimb apartament central — două camere, dependințe, proprietate personală, cu casă familială, Sibiu, telefon 1 78 20 — seara. (3872)

INCHIRIERI

• Caut garaj — atelier (pentru reparat mașina), de timp de o lună. Telefon 1 78 20. (3872)

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 de ani și a 40 de ani de muncă rodnică, soția, copiii și nepoții urează dragului lor soț, tată și bunice EMANOIL MICLĂUȘ — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (3841)
Cu ocazia aniversării zilei de naștere, copiii, nora, ginerii și nepoții îi urează ANEI ALBU — sănătate, fericire și „La mulți ani!”
Cu ocazia aniversării frumoasei vârste de 74 ani — cei 10 copii împreună cu familiile lor îi urează dragii lor mame SOFIA VĂCARU, din Păuca — sănătate și mulți ani fericiți!
Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 55 ani și a pensionării — soțul, copiii, nora, ginerele și nepoții urează dragii lor DUCREȚIA ILIE — sănătate și „La mulți ani!” (3879)

Mulțumim conducerii și oamenilor muncii de la I.V.V. și I.U.P.S. Sibiu precum și colegilor, prietenilor și vecinilor care, prin prezență, flori și telegrame, au participat la marea durere pricinuită prin decesul scumpului nostru LIA SANDU Familia îndoliată

Farmacista Marcela Bitea mulțumește pe această cale tuturor aceluia care, prin prezență, flori și telegrame, au participat la marea durere pricinuită de pierderea scumpului soț av. SORIN BITEA Îndosebi mulțumește corpului medical al Spitalului Județean Sibiu precum și colegilor care au fost alături de ea în clipele grele. (3862)

Cu nemărginită durere locatarii blocului 78 din Hipodrom III își exprimă compasiunea pentru încetarea din viață a Lt. col. ION DUMITRESCU Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (3880)

Cu profundă durere amintim tuturor cunoscuților că se împlinește un an, la 17 mai 1981, de la dispariția dintre noi a celei care a fost VALERIA ZĂPÎRTAN Vesnic nemîngîțate Flică — Patricia și surorile Silvia și Victoria (3836)

Cu aceeași durere amintim că azi, 17 mai, se împlinește un an și jumătate de când a plecat dintre noi ION POPEANGĂ prof. director oel mai bun tată, soț și coleg. În veci nu te vom uita. (3885) Sofia și fiul

Tovarășă dirigintă împreună cu colectivul clasei a X-a F — Liceul „Octavian Goga” este alături de eleva și colega lor Manuela la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui ei. (3861)

Cu aceeași durere, amintim că la 17 mai 1981 se împlinește un an de la decesul bunului nostru IOAN GREVUT opt. r. O lacrimă, o floare așternă pe mormînt. Familia (3776)

Colectivul de cadre didactice de la Școala generală nr. 13 este alături de colegul lor prof. Ion Bica la durerea pricinuită de moartea tatălui său LIVIU BICA Sincere condoleanțe. (3853)

Cu adîncă durere familia anunță încetarea din viață a celui care a fost av. LIVIU BICA În mormîntarea — duminică, 17 mai 1981, în comuna Porumbacu de Jos, la ora 14. (3877)
Cu nemărginită durere amintim că la 18 mai se împlinesc 10 ani de la dispariția scumpului nostru GHEORGHE LASCAU Va rămîne vesnic în inimile noastre. Familia (3830)